

Erratum: Weathers (1997)

WESLEY W. WEATHERS¹

Department of Avian Sciences, University of California, Davis, California 95616, USA

The units for equation 6 on page 345 in Weathers (1997) are not kJ/h as stated, but mW/g. For evaporative heat loss in kJ/h, equation 6 should read:

$$\log \dot{H}_e = -3.234 + 0.0734 T_a$$

($r^2 = 0.895$, $s_{yx} = 0.0565$, $s_b = 0.0056$, $n = 22$).

I thank Joseph B. Williams for discovering the error.

LITERATURE CITED

WEATHERS, W. W. 1997. Energetics and thermoregulation by small passerines of the humid, lowland tropics. *Auk* 114:341–353.

¹ E-mail: wwweathers@ucdavis.edu